

**АНОТАЦІЯ**  
**навчальної дисципліни**  
**«СУЧАСНІ ТЕОРІЇ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ»**

**Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у майбутніх фахівців системи знань з ключових питань сучасних тенденцій розвитку діяльності місцевого самоврядування.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення принципів, функцій, основ сучасних теорій органів місцевого самоврядування.

**Компетентності:**

*загальні:*

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв'язувати проблеми.

ЗК08. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

*фахові (спеціальні):*

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-аналітичні та консультативні функції на національному та міжнародному рівні.

СК 08. Здатність до виконання професійних обов'язків в органах державної влади, місцевого самоврядування, політичних партіях та громадських організаціях.

**Програмні результати навчання:**

ПРН 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до встановлених вимог.

ПРН 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів.

ПРН 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, політології та у ширших контекстах, розробляти плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість освіти, оцінювати ефективність і результативність діяльності.

ПРН 09. Надавати експертні й аналітичні консультації органам влади, політичним партіям, громадським організаціям.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сучасні тенденції регіонального управління

Тема 2. Сучасні теорії місцевого самоврядування

Тема 3. Глобальні тенденції регіонального розвитку

Тема 4. Тенденції децентралізації в країнах світу

Тема 5. Інституціональні основи місцевого самоврядування

Тема 6. Демократія як основа місцевого самоврядування

Тема 7. Електронна демократія

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 120.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік.